



Datenblatt

Feuchtraum Wannenleuchte BASIC

Montageart: Anbau Decke / Wand
Farbe: grau
Material: ABS / Polycarbonat



Art.Nr. 2000.19718.1696
Art.Nr. 2000.19818.1696

BASIC M 1x18W
BASIC M 2x18W



Elektrik

Lichtquelle: LED Tube (inklusive & austauschbar)
LED-Lebensdauer: L70/B50 (25°C) 25.000 Std.
Leistung: 1x18W 2x18W
Gesamtlchtstrom: 2000lm 4000lm
Nutzlichtstrom (φuse): 2000lm 4000lm (φ_{use} 360°, brutto)
Farbwiedergabe: CRI >80
Ähnlichste Farbtemperatur: 4000K
Lichtaustritt: direkt
Symmetrie: symmetrisch
Abstrahlwinkel: 185°
Dimmbar: nein
Anschlussspannung: 220-240V~ / 50Hz
Leuchtenanschluss: Schraubklemme 2-polig, max. 2x1,5mm H05RN-F

Gehäusedaten

Farbe: grau
Material Gehäuse: ABS
Material Abdeckung: Polycarbonat transparent
Verschlussart: PC Clips

Schutztechnik

Schutzart: IP65
Schutzklasse: II - schutzisoliert
Temperaturbereich: -25°C bis +40°C
UV beständig: ja

Abmessungen

lxbxh = Länge x Breite x Höhe

BASIC M 1x18W	lxbxh	1271 x 58 x 53mm	Nettogewicht: 0,66kg
BASIC M 2x18W	lxbxh	1271 x 93 x 53mm	Nettogewicht: 0,98kg

Allgemeine Sicherheits- und Warnhinweise

1. Installation und Montage:

Die Installation darf nur von einer qualifizierten Elektrofachkraft durchgeführt werden.
Vor der Installation muss die Stromversorgung vollständig abgeschaltet werden, um einen elektrischen Schlag zu vermeiden.
Stellen Sie sicher, dass der Installationsort stabil und sicher ist, um eine ordnungsgemäße Befestigung der Leuchte zu gewährleisten.
Verwenden Sie ausschließlich geeignete und zugelassene Montagehilfen und -materialien.

2. Elektrischer Anschluss:

Der direkte Anschluss der Leuchte ans Stromnetz darf nur gemäß den geltenden Elektroinstallationsvorschriften erfolgen.
Achten Sie darauf, dass die Verkabelung korrekt und sicher angeschlossen wird, um Kurzschlüsse oder Brandgefahren zu vermeiden.
Vergewissern Sie sich, dass die Spannungsversorgung der Leuchte mit der Netzspannung übereinstimmt (Angaben der technischen Daten beachten).
Verwenden Sie nur die vom Hersteller empfohlenen Kabel und Anschlussmaterialien.

3. Sicherheitsvorkehrungen:

Die Leuchte ist nach Schutzart IP65 zertifiziert, was bedeutet, dass sie gegen Staubablagerungen und Sprühwasser aus allen Richtungen geschützt ist.
Sie darf jedoch nicht in Umgebungen mit direkter Wasseransammlung oder starkem Wasserstrahl installiert werden.
Montieren Sie die Leuchte nicht an Orten, die direkter Sonneneinstrahlung oder extremen Temperaturen ausgesetzt sind.
Vermeiden Sie das Einführen von Gegenständen oder das Berühren von elektrischen Anschlüssen, um einen Stromschlag zu verhindern.

4. Betrieb:

Überprüfen Sie regelmäßig, ob die Leuchte ordnungsgemäß funktioniert und keine sichtbaren Schäden an Kabeln oder der Leuchte selbst vorhanden sind.

5. Wartung und Reinigung:

Vor der Reinigung oder Wartung muss die Leuchte vom Stromnetz getrennt werden.
Verwenden Sie ein trockenes oder leicht feuchtes Tuch zur Reinigung der Leuchte.
Keine scharfen Reinigungsmittel oder Scheuermittel verwenden.
Lassen Sie beschädigte Teile oder Leuchtmittel nur von einer qualifizierten Fachkraft ersetzen.

6. Gefahrenhinweise:

Diese Leuchte darf nicht in explosionsgefährdeten Bereichen oder in Umgebungen mit hoher Staub- oder Feuchtigkeitsbelastung installiert werden.
Achten Sie darauf, dass die Leuchte niemals abgedeckt oder blockiert wird, um Überhitzung und Brandgefahr zu vermeiden.
Die Leuchte darf nicht als Spielzeug verwendet werden und muss außerhalb der Reichweite von Kindern installiert werden.
Installation ausschließlich außerhalb der Armreichweite zulässig.

7. Entsorgung:



Hinweise zum Umweltschutz

Das Symbol bedeutet, dass dieses Produkt nicht zusammen mit dem normalen Haushaltsmüll entsorgt werden darf.
Bedienen Sie sich zur Rückgabe Ihres Altgeräts (Kantenlänge bis zu 25cm) bitte der Rückgabe- und Sammelsysteme oder wenden Sie sich an die Verkaufsstelle, bei der Sie das Produkt erworben haben. Diese Entsorgung ist für Sie kostenfrei.
Kleine Elektroaltgeräte (Kantenlänge bis zu 25cm) können bei Händlern mit einer Verkaufsfläche für Elektro- und Elektronikgeräte von mindestens 400m² oder Lebensmittelhändlern mit einer Gesamtverkaufsfläche von mindestens 800m², die zumindest mehrmals im Jahr Elektro- und Elektronikgeräte anbieten, unentgeltlich zurückgegeben werden. Größere Altgeräte können beim Neukauf eines Geräts der gleichen Geräteart, das im Wesentlichen die gleichen Funktionen wie das alte Gerät erfüllt, bei einem entsprechenden Händler kostenfrei zurückgegeben werden. Entnehmen Sie vor der Entsorgung des Produkts sämtliche Batterien und Akkus sowie alle Lampen, die zerstörungsfrei entnommen werden können und entsorgen Sie diese fachgerecht getrennt zum Produkt. Wir weisen darauf hin, dass Sie für die Löschung personenbezogener Daten auf dem zu entsorgenden Produkt selbst verantwortlich sind.

Die Gerätesicherheit wird nur gewährleistet, wenn die Sicherheits- und Gebrauchsvorschriften eingehalten werden.

Dieses Produkt darf nur für den konzipierten Einsatz verwendet werden - jeder andere Einsatz ist als unsachgemäß und gefährlich zu betrachten.
Die Installation darf nur von Fachpersonal unter Einhaltung der geltenden anlagentechnischen Vorschriften durchgeführt werden.
Die Netzspannung ist vor der Installation oder jedem anderen Eingriff am Gerät zu unterbrechen.
Das Gerät darf nicht umgerüstet werden. Jegliche Umrüstung macht die Garantie ungültig und kann das Produkt gefährlich machen.

V.20250519 - Technische Änderungen vorbehalten

e2 elektro GmbH Theodor-Simoneit-Straße 2 4160 Aigen-Schlägl, Austria T: +43 7281 80200-0 Mail: office@e2.at www.e2.at



Data sheet

Moisture proof light BASIC

Mounting type: Ceiling / wall extension
Colour: grey
Material: ABS / polycarbonate



Item no. 2000.19718.1696
Item no. 2000.19818.1696

BASIC M 1x18W
BASIC M 2x18W



Electrics

Light source: LED tube (included & replaceable)
LED service life: L70/B50 (25°C) 25,000 hours
Performance: 1x18W 2x18W
Total luminous flux: 2000lm 4000lm
Useful luminous flux (φ_{use}): 2000lm 4000lm (φ_{use} 360°, gross)
Colour rendering: CRI >80
Most similar colour temperature: 4000K
Light emission: direct
Symmetry: symmetrical
Beam angle: 185°
Dimmable: no
Supply voltage: 220-240V~ / 50Hz
Luminaire connection: Screw terminal 2-pole, max. 2x1.5mm H05RN-F

Housing data

Colour: grey
Housing material: ABS
Cover material: Polycarbonate transparent
Closure type: PC Clips

Protection technology

Protection class: IP65
Protection class: II - protective insulation
Temperature range: -25°C to +40°C
UV resistant: Yes

Dimensions

lxwxh = length x width x height

BASIC M 1x18W	lxwxh	1271 x 58 x 53mm	Net weight: 0.66kg
BASIC M 2x18W	lxwxh	1271 x 93 x 53mm	Net weight: 0.98kg



General safety instructions and warnings

1. Installation and assembly:

Installation may only be carried out by a qualified electrician.
 Before installation, the power supply must be switched off completely to avoid electric shock.
 Make sure that the installation site is stable and secure to ensure proper mounting of the light.
 Only use suitable and approved installation aids and materials.

2. Electrical connection:

The light may only be connected directly to the mains supply in accordance with the applicable electrical installation regulations.
 Ensure that the cabling is connected correctly and securely,
 to avoid short circuits or fire hazards.
 Make sure that the power supply to the light matches the mains voltage
 (observe the specifications in the technical data).
 Only use the cables and connection materials recommended by the manufacturer.

3. Safety precautions:

The luminaire is certified to protection class IP65, which means it is protected against dust deposits and water spray from all directions.
 However, it must not be installed in environments with direct water accumulation or strong water jets.
 Do not install the light in locations that are exposed to direct sunlight or extreme temperatures.
 Avoid inserting objects or touching electrical connections,
 to prevent electric shock.

4. Operation:

Regularly check whether the light is working properly and there is no visible damage to the cables or the light itself.

5. Maintenance and cleaning:

The light must be disconnected from the power supply before cleaning or maintenance.
 Use a dry or slightly damp cloth to clean the light.
 Do not use harsh cleaning agents or abrasive cleaners.
 Only have damaged parts or light sources replaced by a qualified specialist.

6. Hazard warnings:

This luminaire must not be used in potentially explosive atmospheres or in environments with high dust or moisture load.
 Ensure that the light is never covered or blocked to avoid overheating and the risk of fire.
 The light must not be used as a toy and must be installed out of the reach of children.
 Installation only permitted outside arm's reach.

7. Disposal:



Notes on environmental protection
 The symbol means that this product must not be disposed of with normal household waste.
 To return your old appliance (edge length up to 25 cm), please use the return and collection systems or
 Please contact the point of sale where you purchased the product. This disposal is free of charge for you.
 Small waste electrical and electronic equipment (edge length up to 25 cm) can
 be purchased from retailers with a sales area for electrical and electronic equipment of
 at least 400 m² or food retailers with a total sales area of at least 800 m² that sell at least several times a year.
 electrical and electronic appliances can be returned free of charge. Larger old appliances can be returned when purchasing a new appliance
 of the same type of appliance, which essentially fulfils the same functions as the old appliance, free of charge at an appropriate dealer.
 be returned. Before disposing of the product, remove all batteries and rechargeable batteries as well as all lamps that cannot be destroyed.
 and dispose of them properly and separately from the product. We would like to point out that you are responsible for deleting
 personal data on the product to be disposed of.

The safety of the appliance is only guaranteed if the safety and operating instructions are observed.

This product may only be used for its intended purpose - any other use must be considered improper and dangerous.
 The installation may only be carried out by specialised personnel in compliance with the applicable technical system regulations.
 The mains voltage must be disconnected before installation or any other work on the appliance.
 The appliance must not be converted. Any conversion will invalidate the warranty and may make the product dangerous.



Datový list

Světlo do vlhka BASIC

Typ montáže: Strop/ stěna
Barva: Šedá
Materiál: ABS / polykarbonát



Položka č. 2000.19718.1696
Položka č. 2000.19818.1696

BASIC M 1x18W
BASIC M 2x18W



Technická data:

Zdroj světla: LED trubice (součástí balení a vyměnitelná)
Životnost LED: L70/B50 (25 °C) 25 000 hodin
Výkonnost: 1x18W 2x18W
Celkový světelný tok: 2000lm 4000lm
Užitečný světelný tok (φuse): 2000lm 4000lm (φuse 360°, brutto)
Podání barev: CRI >80
Nejpodobnější teplota barev: 4000K
Osvětlení: přímé
Symetrie: symetrické
Úhel paprsku: 185°
Strmivatel: ne
Napájecí napětí: 220-240V~ / 50Hz
Připojení svítidla: Šroubová svorka 2pólová, max. 2x1,5 mm H05RN-F

Údaje o produktu

Barva: Šedá
Materiál pouzdra: ABS
Materiál obalu: Polykarbonátový průhledný
Typ uzávěru: Klipy pro PC

Technologie ochrany

Třída ochrany: IP65
Třída ochrany: II - ochranná izolace
Teplotní rozsah: -25°C až +40°C
Odolnost vůči UV záření: Ano

Rozměry

dxšxv = délka x šířka x výška

BASIC M 1x18W	dxšxv	1271 x 58 x 53 mm	Čistá hmotnost: 0,66kg
BASIC M 2x18W	dxšxv	1271 x 93 x 53 mm	Čistá hmotnost: 0,98kg

Obecné bezpečnostní pokyny a upozornění

1. Instalace a montáž:

Instalaci smí provádět pouze kvalifikovaný elektrikář.
Před instalací je nutné zcela vypnout napájení, aby nedošlo k úrazu elektrickým proudem.
Ujistěte se, že místo instalace je stabilní a bezpečné, aby byla zajištěna správná montáž světla.
Používejte pouze vhodné a schválené instalační pomůcky a materiály.

2. Elektrické připojení:

Světlo smí být připojeno přímo k elektrické síti pouze v souladu s platnými předpisy pro elektrickou instalaci.
Zkontrolujte, zda je kabeláž správně a bezpečně připojena, aby nedošlo ke zkratu nebo nebezpečí požáru.
Ujistěte se, že napájení světla odpovídá síťovému napětí.
(dodržujte specifikace v technických údajích).
Používejte pouze kabely a spojovací materiály doporučené výrobcem.

3. Bezpečnostní opatření:

Svítlidlo je certifikováno podle stupně krytí IP65, což znamená, že je chráněno proti usazování prachu a stříkající vodě ze všech směrů.
Nemělo by však být instalováno v prostředí s přímým hromaděním vody nebo silným proudem vody.
Světlo neinstalujte na místech, která jsou vystavena přímému slunečnímu záření nebo extrémním teplotám.
Nevkládejte do přístroje žádné předměty ani se nedotýkejte elektrických přípojek, aby nedošlo k úrazu elektrickým proudem.

4. Provoz:

Pravidelně kontrolujte, zda světlo správně funguje a nejsou viditelně poškozeny kabely ani samotné světlo.

5. Údržba a čištění:

Před čištěním nebo údržbou musí být světlo odpojeno od napájení.
K čištění světla použijte suchý nebo mírně navlhčený hadřík.
Nepoužívejte drsné čisticí prostředky ani abrazivní čisticí prostředky.
Poškozené díly nebo světelné zdroje nechte vyměnit pouze u kvalifikovaného odborníka.

6. Varování před nebezpečím:

Toto svítidlo nesmí být používáno v prostředí s nebezpečím výbuchu nebo v prostředí s vysokou prašností a vlhkostí.
Dbejte na to, aby světlo nebylo nikdy zakryté nebo zablokované, aby nedošlo k přehřátí nebo vzniku požáru.
Světlo se nesmí používat jako hračka a musí být instalováno mimo dosah dětí.
Instalace je povolena pouze mimo dosah ruky.

7. Likvidace:



Poznámky k ochraně životního prostředí
Symbol znamená, že tento výrobek nesmí být likvidován společně s běžným domovním odpadem.
Chcete-li vrátit starý spotřebič (délka hrany do 25 cm), použijte prosím pro to sběrná místa, nebo se obraťte na prodejce, kde jste výrobek zakoupili. Tato likvidace je pro vás bezplatná.
Drobné elektropřístroje (délka hrany do 25 cm) můžete vrátit u prodejců pro elektrozařízení s prodejní plochou o velikosti alespoň 400 m² nebo maloobchodní prodejny potravin s celkovou prodejní plochou alespoň 800 m², které prodávají alespoň několikrát ročně elektrické a elektronické spotřebiče. Lze je vrátit zdarma. Větší staré spotřebiče lze také vrátit při nákupu nového spotřebiče stejného typu, který v podstatě plní stejné funkce jako starý spotřebič a to zdarma u příslušného prodejce.
Před likvidací výrobku vyjměte všechny baterie a dobíjecí baterie a také všechny zářivky, které nelze zničit a zlikvidujte je řádně a odděleně od výrobku. Vezměte prosím na vědomí, že jste odpovědní za vymazání veškerých osobních údajů na produktu, který má být zlikvidován.

Bezpečnost spotřebiče je zaručena pouze při dodržení bezpečnostních a provozních pokynů.

Tento výrobek smí být používán pouze k určenému účelu - jakékoli jiné použití je třeba považovat za nesprávné a nebezpečné.
Instalaci smí provádět pouze odborný personál v souladu s platnými technickými předpisy pro daný systém.
Před instalací nebo jakoukoli jinou prací na spotřebiči je nutné odpojit síťové napětí.
Spotřebič se nesmí přestavovat. Jakákoli přestavba vede ke ztrátě záruky a může způsobit, že výrobek bude nebezpečný.



Dátový list

Svetlo do vlhka BASIC

Typ montáže: Stropný / stenový nadstavec
Farba: šedá
Materiál: ABS / polykarbonát



Položka č. 2000.19718.1696
Položka č. 2000.19818.1696

BASIC M 1x18W
BASIC M 2x18W



Elektrika

Zdroj svetla: LED trubica (súčasťou balenia a vymeniteľná)
Životnosť LED: L70/B50 (25 °C) 25 000 hodín
Výkon: 1x18W 2x18W
Celkový svetelný tok: 2000 lm 4000 lm
Užitočný svetelný tok (φuse): 2000 lm 4000 lm (φuse 360°, brutto)
Zobrazenie farieb: CRI >80
Najpodobnejšia teplota farieb: 4000K
Vyžarovanie svetla: priamo
Symetria: symetrické
Uhol lúča: 185°
Strmievateľné: nie
Napájacie napätie: 220-240V~ / 50Hz
Prípojenie svietidla: Skrutkovacia svorka 2-pólová, max. 2x1,5 mm H05RN-F

Údaje o bývaní

Farba: šedá
Materiál puzdra: ABS
Obalový materiál: Polykarbonátový priehľadný
Typ uzáveru: PC klipy

Technológia ochrany

Trieda ochrany: IP65
Trieda ochrany: II - ochranná izolácia
Teplotný rozsah: -25°C až +40°C
Odolnosť voči UV žiareniu: Áno

Rozmery

dxšxv = dĺžka x šírka x výška

BASIC M 1x18W	dxšxv	1271 x 58 x 53 mm	Čistá hmotnosť: 0,66 kg
BASIC M 2x18W	dxšxv	1271 x 93 x 53 mm	Čistá hmotnosť: 0,98 kg

Všeobecné bezpečnostné pokyny a upozornenia

1. Inštalácia a montáž:

Inštaláciu môže vykonávať len kvalifikovaný elektrikár.
 Pred inštaláciou je potrebné úplne vypnúť napájanie, aby nedošlo k úrazu elektrickým prúdom.
 Uistite sa, že miesto inštalácie je stabilné a bezpečné, aby sa zabezpečila správna montáž svetla.
 Používajte len vhodné a schválené montážne pomôcky a materiály.

2. Elektrické pripojenie:

Svetlo môže byť pripojené priamo k elektrickej sieti len v súlade s platnými predpismi o elektrickej inštalácii.
 Skontrolujte, či je kabeľáž správne a bezpečne pripojená,
 aby sa zabránilo skratu alebo nebezpečenstvu požiaru.
 Uistite sa, že napájanie svetla zodpovedá sieťovému napätiu
 (dodržiajte špecifikácie v technických údajoch).
 Používajte iba káble a spojovacie materiály odporúčané výrobcom.

3. Bezpečnostné opatrenia:

Svietidlo má certifikáciu krytia IP65, čo znamená, že je chránené proti usadzovaniu prachu a striekajúcej vode zo všetkých smerov.
 Nesmie sa však inštalovať v prostredí s priamym hromadením vody alebo silným prúdom vody.
 Svetlo neinštalujte na miestach, ktoré sú vystavené priamemu slnečnému žiareniu alebo extrémnym teplotám.
 Vyhnite sa vkladaniu predmetov alebo dotyku elektrických prípojk,
 aby sa zabránilo úrazu elektrickým prúdom.

4. Prevádzka:

Pravidelne kontrolujte, či svetlo funguje správne a
 nie sú viditeľné žiadne poškodenia káblov ani samotného svetla.

5. Údržba a čistenie:

Pred čistením alebo údržbou sa musí svetlo odpojiť od napájania.
 Na čistenie svetla použite suchú alebo mierne vlhkú handričku.
 Nepoužívajte drsné čistiace prostriedky ani abrazívne čistiace prostriedky.
 Poškodené diely alebo svetelné zdroje nechajte vymeniť len kvalifikovaným odborníkom.

6. Výstrahy pred nebezpečenstvom:

Toto svietidlo sa nesmie používať v prostredí s nebezpečenstvom výbuchu alebo v prostredí s vysokou prašnosťou alebo zaťaženie vlhkosťou.
 Dbajte na to, aby svetlo nebolo nikdy zakryté alebo zablokované, aby ste zabránili prehriatiu a riziku požiaru.
 Svetlo sa nesmie používať ako hračka a musí byť nainštalované mimo dosahu detí.
 Inštalácia je povolená len mimo dosahu ruky.

7. Likvidácia:



Poznámky k ochrane životného prostredia
 Tento symbol znamená, že tento výrobok sa nesmie likvidovať spolu s bežným domovým odpadom.
 Ak chcete vrátiť starý spotrebič (s dĺžkou hrany do 25 cm), použite systém vrátenia a zberu alebo
 Obráťte sa na predajné miesto, kde ste výrobok zakúpili. Táto likvidácia je pre vás bezplatná.
 Drobný elektroodpad (dĺžka hrany do 25 cm) je možné zakúpiť u predajcov s predajnou plochou pre elektrické a elektronické zariadenia
 aspoň 400 m² alebo maloobchodníci s potravinami s celkovou predajnou plochou aspoň 800 m², ktorí predávajú aspoň niekoľkokrát ročne.
 elektrické a elektronické spotrebiče je možné vrátiť bezplatne. Väčšie staré spotrebiče je možné vrátiť pri kúpe nového spotrebiča
 rovnakého typu spotrebiča, ktorý v podstate plní rovnaké funkcie ako starý spotrebič, bezplatne u príslušného predajcu.
 vrátiť. Pred likvidáciou výrobku odstráňte všetky batérie a nabíjateľné batérie, ako aj všetky lampy, ktoré sa nedajú zničiť.
 a zlikvidujte ich riadne a oddelene od výrobku. Chceli by sme vás upozorniť, že ste zodpovední za vymazanie
 osobné údaje o výrobku, ktorý sa má zlikvidovať.

Bezpečnosť spotrebiča je zaručená len pri dodržaní bezpečnostných a prevádzkových pokynov.

Tento výrobok sa môže používať len na určený účel - akékoľvek iné použitie sa musí považovať za nesprávne a nebezpečné.
 Inštaláciu smie vykonávať len špecializovaný personál v súlade s platnými technickými predpismi systému.
 Pred inštaláciou alebo akoukoľvek inou prácou na spotrebiči sa musí odpojiť sieťové napätie.
 Spotrebič sa nesmie prestavovať. Akákoľvek prestavba má za následok neplatnosť záruky a môže spôsobiť, že výrobok bude nebezpečný.



Podatkovni list

Svetilka za vlažne prostore BASIC

Vrsta pritrditve: pontaza na strop / steno
Barva: siva
Material: ABS / polikarbonat



Št. art. 2000.19718.1696
Št. art. 2000.19818.1696

BASIC M 1x18W
BASIC M 2x18W



Elektrika

Vir svetlobe: LED cev (vključena in zamenljiva)
Življenjska doba LED: L70/B50 (25 °C) 25.000 ur
Izvedba: 1x18W 2x18W
Skupni svetlobni tok: 2000 lm 4000 lm
Uporabni svetlobni tok (φuse): 2000 lm 4000 lm (φ_{use} 360°, bruto)
Podajanje barv: CRI >80
Najbolj podobna barvna temp.: 4000K
Svetlobno oddajanje: neposredno
Simetrija: simetrični
Kot žarka: 185°
Z možnostjo zatemnitve: ne
Napajalna napetost: 220 - 240 V~ / 50 Hz
Priključitev svetilke: Vijačna sponka 2-polna, maks. 2 x 1,5 mm H05RN-F

Podatki o stanovanjih

Barva: siva
Material ohišja: ABS
Material naslovnice: prozoren polikarbonat
Vrsta zapiranja: PC sponke

Tehnologija zaščite

Zaščitni razred: IP65
Zaščitni razred: II - zaščitna izolacija
Temperaturno območje: -25 °C do +40 °C
Odporen na UV-žarke: Da

Dimenzije

$dx \times xv = dolžina \times širina \times višina$

BASIC M 1x18W	$dx \times xv$	1271 x 58 x 53mm	Neto teža: 0,66 kg
BASIC M 2x18W	$dx \times xv$	1271 x 93 x 53mm	Neto teža: 0,98 kg

Splošna varnostna navodila in opozorila

1. Namestitev in montaža:

Namestitev lahko izvede samo usposobljen električar.
 Pred namestitvijo je potrebno popolnoma izklopiti napajanje, da se izognete električnemu udaru.
 Prepričajte se, da je mesto namestitve stabilno in varno, da zagotovite pravilno namestitev naprave.
 Za montažo uporabljajte samo primerno in odobreno orodje in materiale.

2. Električni priključek:

Svetilko lahko priključite neposredno na električno omrežje le v skladu z veljavnimi predpisi o električni napeljavi.
 Preverite, ali je ožičenje pravilno in varno priključeno, da preprečite kratek stik ali nevarnost požara.
 Preverite, ali se napajalna napetost svetilke ujema z omrežno napetostjo.
 (Bodite pozorni na tehnične podatke).
 Uporabljajte samo kable in priključne materiale, ki jih priporoča proizvajalec.

3. Varnostni ukrepi:

Svetilka ima certifikat zaščite IP65, kar pomeni, da je zaščitena pred nabiranjem prahu in brizganjem vode iz vseh smeri.
 Vendar je ne smete nameščati v okolja z neposrednim zadrževanjem vode ali močnim vodnim curkom.
 Svetilke ne postavljajte na mesta, izpostavljena neposredni sončni svetlobi ali ekstremnim temperaturam.
 Da preprečite električni udar, se izogibajte vstavljanju predmetov ali dotikanju električnih priključkov.

4. Uporaba:

Redno preverjajte, ali svetila delujejo pravilno in ali so kabli ali sama svetilka poškodovani.

5. Vzdrževanje in čiščenje:

Pred čiščenjem ali vzdrževanjem je treba svetilko izklopiti iz električnega omrežja.
 Za čiščenje svetilke uporabite suho ali rahlo vlažno krpo.
 Ne uporabljajte močnih čistilnih sredstev ali abrazivnih sredstev.
 Poškodovane dele ali žarnice lahko zamenja le usposobljen strokovnjak.

6. Opozorila o nevarnosti:

Te svetilke ni dovoljeno uporabljati v potencialno eksplozivnih atmosferah ali v okoljih z visoko stopnjo prahu ali obremenitev z vlago.
 Da bi se izognili pregrevanju in nevarnosti požara, poskrbite, da svetilka ni nikoli pokrita ali blokirana.
 Svetilke ne smete uporabljati kot igrače in mora biti nameščena izven dosega otrok.
 Namestitev je dovoljena le zunaj dosega roke.

7. Odstranjevanje:



Opombe o varstvu okolja
 Simbol pomeni, da tega izdelka ne smete odlagati med običajne gospodinjne odpadke.
 Za vračilo stare naprave (dolžina roba do 25 cm) uporabite obrazec za vračilo – in sisteme zbiranja ali se obrnite na prodajalca, kjer ste izdelek kupili. Ta odstranitev je za vas brezplačna.
 Majhne električne aparate (z dolžino roba do 25 cm) lahko oddate v trgovinah s prodajno površino za električno in elektronsko opremo najmanj 400 m² ali v trgovinah z živili s skupno prodajno površino najmanj 800 m², ki prodajajo vsaj večkrat na leto.
 Električno in elektronsko opremo je mogoče vrniti brezplačno. Večje stare naprave lahko brezplačno vrnete ustreznemu prodajalcu in jih pravilno zavrzite ločeno od izdelka. Poudarjamo, da ste odgovorni za izbris osebnih podatkov iz izdelka, ki ga odlagate.

Varnost naprave je zagotovljena le, če se upoštevajo varnostna navodila in navodila za uporabo.

Ta izdelek se sme uporabljati le za predvideni namen – vsaka drugačna uporaba se šteje za nepravilno in nevarno.
 Namestitev lahko izvede le usposobljeno osebo v skladu z veljavnimi tehničnimi predpisi.
 Pred namestitvijo ali kakršnim koli drugim delom na napravi je potrebno izklopiti omrežno napajanje.
 Na napravi ni dovoljeno izvajati nobenih sprememb. Vsaka sprememba razveljavi garancijo in lahko izdelek naredi nevarnega.



Podatkovni list

Svetiljka za vlažan prostor BASIC

Vrsta montaže: pričvršćivanje na strop / zid
Boja: siva
Materijal: ABS / polikarbonat



Broj art. 2000.19718.1696
Broj art. 2000.19818.1696

BASIC M 1x18W
BASIC M 2x18W



Elektrika

Izvor svjetlosti: LED cijev (uključena i zamjenjiva)
Vijek trajanja LED diode: L70 / B50 (25 °C) 25.000 sati.
Performanse: 1 x 18 W 2 x 18 W
Ukupni svjetlosni tok: 2000 lm 4000 lm
Korisni svjetlosni tok (φuse): 2000 lm 4000 lm (φuse 360°, bruto)
Reprodukcija boja: CRI > 80
Najbližnja temperatura boje: 4000 K
Svjetlosni izlaz: izravan
Simetrija: simetričan
Kut snopa: 185°
Prigušivo: ne
Priključni napon: 220 - 240 V~ / 50 Hz
Priključak svjetla: Vijičani priključak 2-polni, maks. 2x1,5 mm H05RN-F

Podaci o kućištu

Boja: siva
Materijal kućišta: ABS
Materijal za navlaku: prozirni polikarbonat
Vrsta zatvaranja: PC kopče

Tehnologija zaštite

Razred zaštite: IP65
Razred zaštite: II - dvostruko izoliran
Raspon temperature: -25 °C do +40 °C
Otporno na UV zračenje: da

Dimenzije

$dx \times xv = \text{duljina} \times \text{širina} \times \text{visina}$

BASIC M 1x18W d x š x v 1271 x 58 x 53 mm Neto težina: 0,66 kg
BASIC M 2x18W d x š x v 1271 x 93 x 53 mm Neto težina: 0,98 kg

Opće sigurnosne informacije i upozorenja

1. Ugradnja i montaža:

Ugradnju smije obavljati samo kvalificirani električar.
Prije ugradnje je potrebno potpuno odspojiti napajanje kako bi se izbjegao strujni udar.
Uvjerite se da je mjesto ugradnje stabilno i sigurno kako biste osigurali pravilnu ugradnju uređaja.
Za montažu koristite samo prikladna i odobrena pomagala i materijale.

2. Električni priključak:

Rasvjetno tijelo se smije izravno priključiti na električnu mrežu samo u skladu s važećim propisima o električnim instalacijama.
Provjerite je li ožičenje spojeno pravilo i sigurno, kako bi se izbjegli kratki spojevi ili opasnost od požara.
Provjerite odgovara li napon napajanja rasvjetnog tijela naponu mreže.
(Obratite pozornost na tehničke podatke).
Koristite samo kablove i materijale za spajanje koje preporučuje proizvođač.

3. Sigurnosne mjere:

Rasvjetno tijelo je certificirano za stupanj zaštite IP65, što znači da je zaštićeno od nakupljanja prašine i prskanja vode iz svih smjerova.
Međutim, ne smije se postavljati u okruženja s izravnim nakupljanjem vode ili jakim mlazom vode.
Rasvjetno tijelo ne postavljajte na mjestu izložena izravnoj sunčevoj svjetlosti ili ekstremnim temperaturama.
Izbjegavajte umetanje predmeta ili dodirivanje električnih spojeva, kako bi se spriječio strujni udar.

4. Upotreba:

Redovito provjeravajte radi li rasvjetno tijelo ispravno te da nema vidljivih oštećenja na kabelima ili samoj lampi.

5. Održavanje i čišćenje:

Prije čišćenja ili održavanja rasvjetno tijelo mora biti odspojeno od napajanja.
Za čišćenje svjetiljke koristite suhu ili blago vlažnu krpu.
Ne koristite snažna sredstva za čišćenje ili abrazivna sredstva.
Oštećene dijelove ili žarulje smije mijenjati samo kvalificirani stručnjak.

6. Upozorenja na opasnost:

Ovo rasvjetno tijelo se ne smije koristiti u potencijalno eksplozivnim atmosferama ili u okruženjima s visokom razinom prašine ili izloženost vlazi.
Kako biste izbjegli pregrijavanje i opasnost od požara, pazite da svjetiljka nikada nije prekrivena ili blokirana.
Svjetiljka se ne smije koristiti kao igračka te mora biti postavljena izvan dohvata djece.
Ugradnja je dozvoljena samo izvan dohvata ruke.

7. Odlaganje:



Informacije o zaštiti okoliša
Simbol označava da se ovaj proizvod ne smije odlagati s običnim kućnim otpadom.
Za povrat starog uređaja (duljina ruba do 25 cm), molimo koristite obrazac za povrat - i sustave prikupljanja ili kontaktirajte prodavača gdje ste kupili proizvod. Ovo odlaganje je za vas besplatno.
Male električne uređaje (duljine ruba do 25 cm) može se odložiti kod trgovaca s prodajnim prostorom za električnu i elektroničku opremu od najmanje 400 m2 ili trgovinama prehrambenim proizvodima s ukupnom prodajnom površinom od najmanje 800 m2, koji prodaju barem nekoliko puta godišnje. Električna i elektronička oprema može se vratiti besplatno. Veći stari uređaji mogu se besplatno vratiti kod odgovarajućeg prodavača prilikom kupnje novog uređaja iste vrste, koji u biti ispunjava iste funkcije kao i stari uređaj.
Prije odlaganja proizvoda, uklonite sve baterije i punjive baterije, kao i sva rasvjetna tijela koja se ne može ukloniti i popisno ih zbrinite odvojeno od proizvoda. Naglašavamo da ste vi odgovorni za brisanje osobnih podataka s proizvoda koji se odlaže.

Sigurnost uređaja zajamčena je samo ako se poštuju sigurnosne upute i upute za upotrebu.

Ovaj proizvod se smije koristiti samo za predviđenu namjenu - svaka druga uporaba smatra se nepravilnom i opasnom.
Ugradnju smije obavljati samo kvalificirano osoblje u skladu s važećim tehničkim propisima.
Prije ugradnje ili bilo kakvih drugih radova na uređaju potrebno je odspojiti mrežno napajanje.
Na uređaju se ne smiju vršiti preinake. Bilo kakva preinaka poništava jamstvo i proizvod može učiniti opasnim.



Adatlap

Lámpa vizes helyiségekbe BASIC

Szerelési típus: Mennyezeti / fali bővítés
Szín: szürke
Anyag: ABS / polikarbonát



Cikkszám. 2000.19718.1696
Cikkszám. 2000.19818.1696

BASIC M 1x18W
BASIC M 2x18W



Elektromos adatok:

Fényforrás: LED cső (tartozék és cserélhető)
LED élettartam: L70/B50 (25°C) 25,000 óra
Teljesítmény: 1x18W 2x18W
Teljes fényáram: 2000lm 4000lm
Hasznos fényáram (φuse): 2000lm 4000lm (φuse 360°, bruttó)
Színvisszaadás: CRI >80
Színhőmérséklet: 4000K
Fénykibocsátás: közvetlen
Fényeloszlás: szimmetrikus
Fénykiszugárzási szög: 185°
Szabályozható: nem
Tápfeszültség: 220-240V~ / 50Hz
Világítóttest-csatlakozás: Csavaros csatlakozó 2 pólusú, max. 2x1,5mm H05RN-F

Ház adatai:

Szín: szürke
A ház anyaga: ABS
Borítóanyag: Polikarbonát átlátszó
Zárási típus: PC klipek

Védelem:

Védettség: IP65
Védelmi osztály: II - védőszigetelés
Hőmérséklet-tartomány: -25°C és +40°C között
UV-álló: Igen

Méret

h x s x m = hossz x szélesség x magasság

BASIC M 1x18W	h x s x m	1271 x 58 x 53mm	Nettó súly: 0.66kg
BASIC M 2x18W	h x s x m	1271 x 93 x 53mm	Nettó súly: 0.98kg

Általános biztonsági utasítások és figyelmeztetések

1. Telepítés és összeszerelés:

A beszerelést csak szakképzett villanyszerelő végezheti.
A telepítés előtt az áramellátást teljesen ki kell kapcsolni az áramütés elkerülése érdekében.
Győződjön meg arról, hogy a lámpa megfelelő felszerelése érdekében a telepítési hely stabil és biztonságos.
Csak megfelelő és jóváhagyott szerelési segédesszközöket és anyagokat használjon.

2. Elektromos csatlakozás:

A lámpát csak közvetlenül a hálózatra szabad csatlakoztatni, a vonatkozó villanyszerelési előírásoknak megfelelően.
Győződjön meg arról, hogy a kábelezés helyesen és biztonságosan van-e csatlakoztatva, a rövidzárlatok és tűzveszély elkerülése érdekében.
Győződjön meg arról, hogy a lámpa tápellátása megfelel a hálózati feszültségnek.
(tartsa be a műszaki adatokban szereplő előírásokat).
Csak a gyártó által ajánlott kábeleket és csatlakozóanyagokat használjon.

3. Biztonsági óvintézkedések:

A lámpatest IP65 védettséggel rendelkezik, ami azt jelenti, hogy védett a porlerakódás és minden irányból érkező fröccsenő víz ellen, azonban nem szabad olyan környezetbe telepíteni, ahol közvetlen vízfelhalmozódás vagy erős vízsugár éri.
Ne telepítse a lámpát olyan helyre, ahol közvetlen napfénynek vagy szélsőséges hőmérsékletnek van kitéve.
Kerülje a tárgyak lámpába bekerülését vagy az elektromos csatlakozások megérintését, az áramütés elkerülése érdekében.

4. Működés:

Rendszeresen ellenőrizze, hogy a lámpa megfelelően működik-e, és a kábeleken vagy magán a lámpán nincs látható sérülés.

5. Karbantartás és tisztítás:

A lámpát tisztítás vagy karbantartás előtt le kell választani az elektromos hálózatról.
A lámpa tisztításához használjon száraz vagy enyhén nedves ruhát.
Ne használjon durva tisztítószerkeket vagy súrolószereket.
A sérült alkatrészeket vagy fényforrásokat csak képzett szakemberrel cseréltesse ki.

6. Veszélyre figyelmeztető jelzések:

Ez a lámpatest nem használható robbanásveszélyes környezetben vagy olyan helyen, ahol nagy a levegő porszennyeződése vagy nedvességtartalma.
A túlmelegedés és a tűzveszély elkerülése érdekében ügyeljen arra, hogy a lámpa soha ne legyen letakarva.
A lámpát nem szabad játékként használni, és azt gyermekek számára elérhetetlen helyen kell felszerelni.

7. Ártalmatlanítás:



Környezetvédelmi figyelmeztetések:
A szimbólum azt jelenti, hogy ezt a terméket nem szabad a normál háztartási hulladékkal együtt ártalmatlanítani.
A régi készülék ártalmatlanításához kérjük, használja a visszavételi gyűjtési rendszert vagy vegye fel a kapcsolatot azzal az értékesítési ponttal, ahol a terméket vásárolta.
A kis méretű elektromos és elektronikus berendezések hulladékai olyan kiskereskedésekhez vihetők vissza amelyeknek van eladótára elektromos és elektronikus berendezések számára.
A legalább 800m2 -es teljes eladótérrel rendelkező élelmiszer-kiskereskedők, amelyek évente többször értékesítenek ilyen készüléket az elektromos és elektronikus készülékek ingyenesen visszavihetőek.
A nagyobb régi készülékek új ugyanolyan funkciójú készülék vásárlása esetén visszavihetőek.
A termék ártalmatlanítása előtt távolítsa el az összes elemet és akkumulátort, valamint a nem megsemmisíthető fényforrásokat.
Ezeket a terméktől elkülönítve ártalmatlanítsa. Szeretnének felhívni a figyelmet arra, hogy Ön felelős a következők törléséért az ártalmatlanítandó terméken lévő esetleges személyes adatok.

A készülék biztonsága csak akkor garantált, ha betartja a biztonsági és kezelési utasításokat.

Ez a termék csak a rendeltetésszerű használatra használható - minden más használatot helytelennek és veszélyesnek kell tekinteni.
A telepítést csak szakképzett személyzet végezheti a vonatkozó műszaki rendszerszabályzatnak megfelelően.
A készülék felszerelése vagy bármilyen más munkálat előtt a hálózati feszültséget le kell választani.
A készüléket nem szabad átalakítani. Bármilyen átalakítás érvényteleníti a garanciát és veszélyessé teheti a terméket.

FR

Fiche technique

Luminaire pour pièces humides BASIC

Type de montage : Montage plafond/mur
Couleur : gris
Matériel : ABS/polycarbonate



N° d'art. 2000.19718.1696
N° d'art. 2000.19818.1696

BASIC M 1x18W
BASIC M 2x18W



Électricité

Source de lumière : Tube LED (inclus et interchangeable)
Durée de vie des LED : L70/B50 (25 °C) 25 000 heures
performance : 1x18 W 2x18 W
Flux lumineux total : 2000 lm 4000lm
Flux lumineux utile (φuse) : 2000 lm 4000 lm (φuse 360°, brut)
Rendu des couleurs : IRC >80
Température de couleur proche : 4000K
Sortie de la lumière : direct
Symétrie : symétrique
Angle de rayonnement : 185°
Variateur de lumière : non
Tension de raccordement : 220-240V~ / 50Hz
Raccordement du luminaire : borne à vis 2 pôles, max. 2 x 1,5 mm H05RN-F

Données du boîtier

Couleur : gris
Matériau du boîtier : ABS
Matériau de la couverture : Polycarbonate transparent
Type de fermeture : Clips pour PC

Technique de protection

Indice de protection : IP65
Classe de protection : II - isolation de protection
Plage de température : -25°C à +40°C
Résistant aux UV : oui

Dimensions

lxh = longueur x largeur x hauteur

BASIC M 1x18W lxh 1271 x 58 x 53 mm Poids net : 0,66 kg
BASIC M 2x18W lxh 1271 x 93 x 53 mm Poids net : 0,98 kg

Consignes générales de sécurité et d'avertissement

1. Installation et montage :

L'installation doit uniquement être effectuée par un électricien qualifié.
 Avant l'installation, l'alimentation électrique doit être complètement coupée afin d'éviter tout risque de choc électrique.
 Assurez-vous que le lieu d'installation est stable et sûr afin de garantir une fixation correcte du luminaire.
 Utilisez uniquement des aides et des matériaux de montage appropriés et homologués.

2. Raccordement électrique :

Le raccordement direct du luminaire au réseau électrique doit uniquement être effectué conformément aux prescriptions d'installation électrique en vigueur.
 Veillez à ce que le câblage soit raccordé correctement et en toute sécurité, afin d'éviter les courts-circuits ou les risques d'incendie.
 Assurez-vous que la tension d'alimentation du luminaire correspond à la tension du secteur.
 (respecter les indications des données techniques).
 Utilisez uniquement les câbles et le matériel de connexion recommandés par le fabricant.

3. Mesures de sécurité :

Le luminaire est certifié IP65, protégé contre la poussière et les projections d'eau.
 Il ne doit pas être installé dans des zones avec accumulation d'eau ou jets puissants.
 Ne montez pas le luminaire dans des endroits directement exposés aux rayons du soleil ou à des températures extrêmes.
 Évitez d'introduire des objets ou de toucher les connexions électriques, pour éviter tout risque d'électrocution.

4. Fonctionnement :

Vérifiez régulièrement que le luminaire fonctionne correctement et qu'il n'y a pas de dommages visibles sur les câbles ou le luminaire lui-même

5. Entretien et nettoyage :

Avant le nettoyage ou l'entretien, le luminaire doit être débranché du réseau électrique.
 Utilisez un chiffon sec ou légèrement humide pour nettoyer le luminaire.
 N'utilisez pas de produits de nettoyage agressifs ou abrasifs.
 Faites uniquement remplacer les pièces ou les ampoules endommagées par un professionnel qualifié.

6. Indications de danger :

Ce luminaire ne doit pas être utilisé dans des zones à risque d'explosion ou dans des environnements à forte concentration de poussière ou d'humidité.
 Veillez à ce que le luminaire ne soit jamais couvert ou bloqué afin d'éviter toute surchauffe et tout risque d'incendie.
 La lampe ne doit pas être utilisée comme un jouet et doit être installée hors de portée des enfants.
 Installation autorisée uniquement hors de portée normale du bras d'un adulte.

7. Élimination des déchets :



Remarques sur la protection de l'environnement
 Ce symbole signifie que ce produit ne doit pas être éliminé avec les déchets ménagers normaux.
 Pour rapporter votre appareil usagé (longueur d'arête jusqu'à 25 cm), veuillez utiliser les systèmes de retour et de collecte ou adressez-vous au point de vente où vous avez acheté le produit. Cette élimination est gratuite pour vous.
 Les petits DEEE (longueur d'arête inférieure ou égale à 25cm) peuvent être déposés chez les commerçants dont la surface de vente d'équipements électriques et électroniques est d'au moins 400 m2 ou des commerces d'alimentation d'une surface de vente totale d'au moins 800 m2, qui vendent au moins plusieurs fois par an.
 Les appareils électriques et électroniques peuvent être retournés gratuitement.
 Les gros appareils usagés peuvent être repris lors de l'achat d'un nouvel appareil.
 Du même type d'appareil, qui remplit pour l'essentiel les mêmes fonctions que l'ancien appareil, auprès d'un revendeur correspondant, sans frais.
 Avant de mettre le produit au rebut, retirez toutes les piles et les accumulateurs ainsi que toutes les lampes qui ne peuvent pas être détruites.
 Et éliminez-les de manière appropriée, séparément du produit. Nous attirons votre attention sur le fait que vous êtes responsable de la suppression des données personnelles sur le produit à éliminer. Les personnes concernées sont responsables de la protection des données à caractère personnel figurant sur le produit à éliminer.

La sécurité de l'appareil n'est garantie que si les consignes de sécurité et d'utilisation sont respectées.

Ce produit doit uniquement être utilisé pour l'usage pour lequel il a été conçu - tout autre usage doit être considéré comme inapproprié et dangereux.
 L'installation doit uniquement être effectuée par du personnel qualifié, dans le respect des prescriptions techniques en vigueur pour l'installation.
 La tension du réseau doit être coupée avant l'installation ou toute autre intervention sur l'appareil.
 L'appareil ne doit pas être transformé. Toute modification annule la garantie et peut rendre le produit dangereux.

IT

Scheda tecnica

Lampada per ambienti umidi BASIC

Tipo di montaggio: Montaggio a soffitto/parete
Colore: grigio
Materiale: ABS / polycarbonato



Articolo n. 2000.19718.1696
Articolo n. 2000.19818.1696

BASIC M 1x18W
BASIC M 2x18W



Elettricità

Fonte di luce: Tubo LED (incluso e sostituibile)
Durata di vita dei LED: L70/B50 (25°C) 25.000 ore
Prestazioni: 1x18W 2x18W
Flusso luminoso totale: 2000lm 4000lm
Flusso luminoso utile (ϕ_{use}): 2000lm 4000lm (ϕ_{use} 360°, lordo)
Resa cromatica: CRI >80
Temperatura di colore più simile: 4000K
Emissione di luce: diretto
Simmetria: simmetrico
Angolo del fascio: 185°
Dimmerabile: no
Tensione di alimentazione: 220-240V~ / 50Hz
Collegamento dell'apparecchio: Terminale a vite a 2 poli, max. 2x1,5 mm H05RN-F

Dati sugli alloggiamenti

Colore: grigio
Materiale dell'alloggiamento: ABS
Materiale di copertura: Polycarbonato trasparente
Tipo di chiusura: Clip per PC

Tecnologia di protezione

Classe di protezione: IP65
Classe di protezione: II - isolamento protettivo
Intervallo di temperatura: Da -25°C a +40°C
Resistente ai raggi UV: Si

Dimensioni

$l \times l \times a$ = lunghezza x larghezza x altezza

BASIC M 1x18W	$l \times l \times a$	1271 x 58 x 53 mm	Peso netto: 0,66kg
BASIC M 2x18W	$l \times l \times a$	1271 x 93 x 53 mm	Peso netto: 0,98kg

Istruzioni e avvertenze generali di sicurezza

1. Installazione e montaggio:

L'installazione deve essere eseguita esclusivamente da un elettricista qualificato.
Prima dell'installazione, l'alimentazione deve essere completamente disattivata per evitare scosse elettriche.
Assicurarsi che il sito di installazione sia stabile e sicuro per garantire il corretto montaggio della lampada.
Utilizzare esclusivamente ausili e materiali di installazione idonei e approvati.

2. Collegamento elettrico:

La lampada può essere collegata direttamente alla rete elettrica solo in conformità alle norme vigenti in materia di installazione elettrica.
Assicurarsi che il cablaggio sia collegato correttamente e in modo sicuro, per evitare cortocircuiti o rischi di incendio.
Assicurarsi che l'alimentazione della lampada corrisponda alla tensione di rete.
(osservare le specifiche riportate nei dati tecnici).
Utilizzare esclusivamente i cavi e i materiali di collegamento raccomandati dal produttore.

3. Precauzioni di sicurezza:

La lampada è certificata con grado di protezione IP65, cioè protetta da depositi di polvere e spruzzi d'acqua da tutte le direzioni.
Tuttavia, non va installata in ambienti con accumuli d'acqua diretti o getti d'acqua forti.
Non installare la lampada in luoghi esposti alla luce solare diretta o a temperature estreme.
Evitare di inserire oggetti o di toccare i collegamenti elettrici, per evitare scosse elettriche.

4. Funzionamento:

Controllate regolarmente il corretto funzionamento della lampada e non ci sono danni visibili ai cavi o alla lampada stessa.

5. Manutenzione e pulizia:

Prima di procedere alla pulizia o alla manutenzione, la lampada deve essere scollegata dall'alimentazione.
Per pulire la lampada, utilizzare un panno asciutto o leggermente umido.
Non utilizzare detergenti aggressivi o abrasivi.
Far sostituire le parti danneggiate o le sorgenti luminose solo da uno specialista qualificato.

6. Avvisi di pericolo:

Questa lampada non deve essere utilizzata in atmosfere potenzialmente esplosive o in ambienti con elevate concentrazioni di polvere o di carico di umidità.
Assicurarsi che la lampada non sia mai coperta o bloccata per evitare il surriscaldamento e il rischio di incendio.
La lampada non deve essere utilizzata come giocattolo e deve essere installata fuori dalla portata dei bambini.
L'installazione è consentita solo al di fuori della portata del braccio.

7. Smaltimento:



Note sulla protezione ambientale

Il simbolo indica che il prodotto non deve essere smaltito insieme ai normali rifiuti domestici.

Per restituire il proprio vecchio dispositivo (lunghezza del bordo fino a 25 cm), utilizzare i sistemi di restituzione e raccolta oppure contattare il punto vendita presso cui si è acquistato il prodotto. Per l'utente questo smaltimento è gratuito.

I rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche di piccole dimensioni (lunghezza del bordo fino a 25 cm) possono essere acquistati presso i rivenditori con una superficie di vendita per apparecchi elettrici ed elettronici di almeno 400 m² o ai rivenditori di generi alimentari con una superficie di vendita complessiva di almeno 800 m² che offrono apparecchi elettrici ed elettronici almeno più volte all'anno.

I vecchi dispositivi più grandi possono essere restituiti gratuitamente a un rivenditore autorizzato al momento dell'acquisto di un nuovo dispositivo dello stesso tipo che svolge sostanzialmente le stesse funzioni del vecchio dispositivo. Prima di smaltire il prodotto, rimuovere tutte le batterie e gli accumulatori nonché tutte le lampade che possono essere rimosse senza causare danni e smaltirle correttamente, separatamente dal prodotto.

Si prega di notare che l'utente è responsabile dell'eliminazione di tutti i dati personali presenti sul prodotto da smaltire.

La sicurezza dell'apparecchio è garantita solo se vengono rispettate le istruzioni di sicurezza e d'uso.

Questo prodotto può essere utilizzato solo per lo scopo per cui è stato concepito; qualsiasi altro uso deve essere considerato improprio e pericoloso.

L'installazione deve essere eseguita solo da personale specializzato in conformità alle norme tecniche di sistema applicabili.

La tensione di rete deve essere scollegata prima dell'installazione o di qualsiasi altro intervento sull'apparecchio.

L'apparecchio non deve essere trasformato. Qualsiasi trasformazione invalida la garanzia e può rendere il prodotto pericoloso.

PL

Arkusz danych

Oprawa odporna na wilgoć BASIC

Typ montażu: mocowanie do sufitu / ściany
Kolor: szary
Materiał: ABS / poliwęglan



Nr artykułu. 2000.19718.1696
Nr artykułu. 2000.19818.1696

BASIC M 1x18W
BASIC M 2x18W



Elektryka

Źródło światła: Lampa LED (dołączona i wymienna)
Żywotność diod LED: L70/B50 (25°C) 25 000 godzin
Wydajność: 1x18W 2x18W
Całkowity strumień świetlny: 2000lm 4000lm
Strumień użyteczny (φuse): 2000lm 4000lm (φuse 360°, brutto)
Odwzorowanie kolorów: CRI >80
Temperatura barwowa zbliżona: 4000K
Emisja światła: bezpośredni
Symetria: symetryczny
Kąt wiązki: 185°
Możliwość ściemniania: nie
Napięcie zasilania: 220-240V~ / 50Hz
Podłączenie oprawy: Zacisk śrubowy 2-biegunowy, maks. 2x1,5 mm H05RN-F

Dane obudowy

Kolor: szary
Materiał obudowy: ABS
Materiał pokrywy: Przezroczysty poliwęglan
Typ zamknięcia: PC Clips

Technologia ochrony

Klasa ochrony: IP65
Klasa ochrony: II - izolacja ochronna
Zakres temperatur: -25°C do +40°C
Odporność na promieniowanie UV: Tak

Wymiary

d x s x w = długość x szerokość x wysokość

BASIC M 1x18W	d x s x w	1271 x 58 x 53 mm	Waga netto: 0,66 kg
BASIC M 2x18W	d x s x w	1271 x 93 x 53 mm	Waga netto: 0,98 kg

Ogólne instrukcje bezpieczeństwa i ostrzeżenia

1. Instalacja i montaż:

Instalacja może być przeprowadzona wyłącznie przez wykwalifikowanego elektryka.
Przed instalacją należy całkowicie wyłączyć zasilanie, aby uniknąć porażenia prądem.
Upewnić się, że miejsce instalacji jest stabilne i bezpieczne, aby zapewnić prawidłowy montaż oprawy oświetleniowej.
Należy używać wyłącznie odpowiednich i zatwierdzonych materiałów i pomocy montażowych.

2. Połączenie elektryczne:

Oprawa oświetleniowa może być podłączona bezpośrednio do sieci zasilającej wyłącznie zgodnie z obowiązującymi przepisami dotyczącymi instalacji elektrycznych. Upewnić się, że okablowanie jest podłączone prawidłowo i bezpiecznie, aby uniknąć zwarcia lub ryzyka pożaru.
Upewnić się, że zasilanie oprawy oświetleniowej jest zgodne z napięciem sieciowym.
(należy przestrzegać specyfikacji podanych w danych technicznych).
Należy używać wyłącznie kabli i materiałów połączeniowych zalecanych przez producenta.

3. Środki ostrożności:

Oprawa oświetleniowa ma certyfikat stopnia ochrony IP65, co oznacza, że jest chroniona przed pyłem i strumieniem wody ze wszystkich kierunków.
Nie wolno jej jednak instalować w miejscach, w których bezpośrednio gromadzi się woda lub występują silne strumienie wody.
Nie należy instalować oprawy w miejscach narażonych na bezpośrednie działanie promieni słonecznych lub ekstremalnych temperatur.
Należy unikać wkładania przedmiotów lub dotykania połączeń elektrycznych, aby zapobiec porażeniu prądem.

4. Działanie:

Regularnie sprawdzać, czy oprawa oświetleniowa działa prawidłowo i czy nie ma widocznych uszkodzeń kabli ani samej oprawy.

5. Konserwacja i czyszczenie:

Przed czyszczeniem lub konserwacją należy odłączyć oprawę oświetleniową od źródła zasilania.
Do czyszczenia oprawy należy używać suchej lub lekko wilgotnej ściereczki.
Nie używać silnych środków czyszczących ani środków czyszczących o właściwościach ściernych.
Uszkodzone części lub źródła światła mogą być wymieniane wyłącznie przez wykwalifikowanego specjalistę.

6. Ostrzeżenia o zagrożeniach:

Ta oprawa oświetleniowa nie może być używana w strefach zagrożonych wybuchem lub w środowiskach o wysokim zapyleniu.
obciążenie wilgocią.
Upewnić się, że oprawa oświetleniowa nigdy nie pozostaje zakryta lub zablokowana, aby uniknąć przegrzania i ryzyka pożaru.
Oprawa oświetleniowa nie może być używana jako zabawka i musi być zainstalowana poza zasięgiem dzieci.
Instalacja dozwolona tylko poza zasięgiem ręki.

7. Utylizacja:



Uwagi dotyczące ochrony środowiska
Symbol oznacza, że tego produktu nie wolno wyrzucać razem ze zwykłymi odpadami domowymi.
Aby zwrócić zużyte urządzenie (o długości krawędzi do 25 cm), należy skorzystać z systemu zbiórki selektywnej lub skontaktować się z punktem sprzedaży, w którym zakupiono produkt. Utylizacja jest bezpłatna.
Małe zużyte urządzenia elektryczne i elektroniczne (o długości krawędzi do 25 cm) można zwrócić bezpłatnie do sprzedawców detalicznych o powierzchni sprzedaży sprzętu elektrycznego i elektronicznego wynoszącej co najmniej 400 m² lub sprzedawców detalicznych artykułów spożywczych o łącznej powierzchni sprzedaży wynoszącej co najmniej 800 m², którzy sprzedają sprzęt elektryczny i elektroniczny co najmniej kilka razy w roku.
Większe zużyte urządzenia można zwrócić bezpłatnie do odpowiedniego sprzedawcy detalicznego przy zakupie nowego urządzenia tego samego typu, które zasadniczo spełnia te same funkcje, co zużyte urządzenie. Przed utylizacją produktu należy wyjąć wszystkie baterie i akumulatory, a także wszystkie oprawy oświetleniowe, które można wyjąć bez ich zniszczenia, i zutylizować je prawidłowo i oddzielnie od produktu. Należy pamiętać, że użytkownik jest odpowiedzialny za usunięcie danych osobowych z produktu przeznaczonego do utylizacji.

Bezpieczeństwo urządzenia jest gwarantowane tylko wtedy, gdy przestrzegane są instrukcje bezpieczeństwa i obsługi.

Ten produkt może być używany wyłącznie zgodnie z jego przeznaczeniem - każde inne użycie należy uznać za niewłaściwe i niebezpieczne.
Instalacja może być przeprowadzona wyłącznie przez wyspecjalizowany personel zgodnie z obowiązującymi przepisami technicznymi dotyczącymi systemu.
Przed przystąpieniem do instalacji lub jakichkolwiek innych prac przy urządzeniu należy odłączyć zasilanie sieciowe.
Urządzenia nie wolno przerabiać. Wszelkie przeróbki spowodują unieważnienie gwarancji i mogą sprawić, że produkt będzie zagrażał bezpieczeństwu.

DE: Dieses Produkt enthält eine austauschbare Lichtquelle der folgenden Energieeffizienzklasse:
 EN: This product contains a replaceable light source of the following energy efficiency class:
 CS: Tento výrobek obsahuje vyměnitelný světelný zdroj následující třídy energetické účinnosti:
 SK: Tento výrobok obsahuje vymeniteľný svetelný zdroj nasledujúcej triedy energetickej účinnosti:
 SL: Ta izdelek vsebuje zamenljiv svetlobni vir naslednjega razreda energetske učinkovitosti:
 HR: Ovaj proizvod sadrži zamjenjivi izvor svjetlosti sljedeće energetske klase:
 HU: Ez a termék cserélhető fényforrást tartalmaz a következő energiatékonysági osztályból:
 IT: Questo prodotto contiene una sorgente luminosa sostituibile della seguente classe di efficienza energetica:
 FR: Ce produit contient une source lumineuse remplaçable de la classe d'efficacité énergétique suivante:
 PL: Ten produkt zawiera wymienne źródło światła o następującej klasie efektywności energetycznej:

2000.19718.1696	BASIC M 1x18W
1 x 18 Watt	
L1271 x W58 x H53mm	
L1 1285mm	
LF 800mm	

2000.19818.1696	BASIC M 2x18W
2 x 18 Watt	
L1271 x W93 x H53mm	
L1 1289mm	
LF 800mm	

